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부분문제 1

전체 크림빵들이 한 묶음을 이룬다. 따라서, 전체 크림빵 중에서 크림이 들어 있지 않은 빵들의 개수를

센다. 그 개수가 P보다 작으면 1, 아니면 0을 출력하면 된다.

부분문제 2

각각의크림빵들이한묶음을이룬다.따라서,크림빵에크림이들어있으면그크림빵을팔수있고,아니면

팔 수 없다. 따라서, 크림이 들어 있는 빵의 개수를 출력하면 된다.

부분문제 3

모든 크림빵에 크림이 들어있거나, 크림이 들어있지 않다. 따라서, 아무 빵이나 조사해서 크림이 들어

있으면 N개 묶음 전부 팔 수 있다. 이때는 N을 출력한다. 아니면 전부 팔 수 없으므로 0을 출력하면 된다.

부분문제 4

각 묶음에 속한 크림빵들에 모두 크림이 들어있거나, 들어 있지 않다. 따라서, 각 크림빵 묶음에 대해 아무

크림빵이나조사해서,크림이들어있으면그묶음을팔수있고,아니면팔수없다.팔수있는묶음의개수를

세어서 출력하면 된다.

부분문제 5

P = 1이기 때문에, 각 묶음에 대해 크림이 없는 빵이 하나라도 있으면 그 묶음을 팔 수 없다. 각 묶음 내에

크림이 없는 빵이 하나라도 있는지 조사한다. 하나라도 있다면 그 묶음은 팔 수 없고, 아니라면 팔 수 있다.

팔 수 있는 묶음의 개수를 세어서 출력하면 된다.

부분문제 6

부분문제 5에서 했던 것처럼, 각 묶음에 대해 모든 빵을 조사하되, 크림이 없는 빵의 개수를 세어서 저장

한다. 그 후 크림이 없는 빵의 개수를 P와 비교한다. 크림이 없는 빵의 개수가 P보다 작으면 그 묶음은 팔

수 있고, 아니면 팔 수 없다. 크림이 없는 빵의 개수를 세었던 방식과 비슷하게, 팔 수 있는 묶음의 개수를

저장한다. 모든 묶음에 대해 조사가 끝나면, 팔 수 있는 묶음의 개수를 출력한한다.
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